



## **Приговором суда житель Советского района признан виновным в посягательстве на жизнь сотрудника полиции**



Собранные Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания 56-летнего жителя Советского района виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

Судом и следствием установлено, что 07 сентября 2021 года в дневное время в МО МВД России «Советский» Саратовской области поступил телефонный звонок от жителя села Пионерское Советского района Саратовской области, который просил направить по месту его проживания наряд полиции, не сообщая сути произошедшего. По вызову заявителя выехали двое сотрудников органа полиции. Выйдя из жилища к сотрудникам правоохранительного органа, мужчина удерживал руки за спиной, что вызвало у полицейских обоснованные опасения. На прозвучавшее от сотрудников требование продемонстрировать содержимое рук, мужчина без каких-либо на то оснований, погнался за одним из полицейских, удерживая в руках два ножа и намереваясь нанести удар. Сотрудник полиции оперативно среагировал на агрессию нарушителя и смог избежать нанесения удара, а его напарник пресек



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

противоправные действия нарушителя, применив специальные средства.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 12 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год.

10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1663046>